



平成 24 年 6 月 7 日

各位

会社名 明星電気株式会社
代表者名 代表取締役社長 上澤信彦
(コード番号 6709 東証第2部)
問合せ先 常務取締役 小谷雅博
(TEL 03-3814-5115)

(訂正)「親会社、その他の関係会社及び主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 24 年 6 月 7 日に開示いたしました「親会社、その他の関係会社及び主要株主の異動に関するお知らせ」について一部訂正がございましたので下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線で表示しております。

記

1. 訂正の内容 (該当箇所のみ記載しております)

(2 ページ)

3. 異動前後における株式会社 I H I の所有株式数、同社の所有に係る議決権の数およびその議決権の総数に対する所有割合

【訂正前】

(注 1) (前略) 平成24年3月31日現在の発行済株式合計132,795,726株(単元株式合計132,115,000株、単元未満株式合計680,726株)に係る議決権の数(132,796個)を「総株主の議決権の数」として計算しております。

【訂正後】

(注 1) (前略) 平成24年3月31日現在の発行済株式合計132,796,338株(単元株式合計132,115,000株、単元未満株式合計680,726株、自己株式612株)に係る議決権の数(132,796個)を「総株主の議決権の数」として計算しております。

以上